CmeTa pacxomoB. Cnmucox pa6oT

CrommMoCTB
I[leproguuHOCT Ba 1 kB.M

O6seM paboT
B B TOR B Mec,

pyb6.

[lepBoManckoe yn. B.XmensHuuxoro, 35
1 CmeHa noBpeXAeHHbIX NMMCTOB acOoLEMEHTHbLIX KpoBerb no Mepe 10 nuctos
HeobxoaMMoCTH 1,01
CMeHa oTAenbHbIX Y4aCTKOB YYryHHbIX TPYO 1 BHYTPEHHMX
2 YYTYHHbIX KaHanM3aLMOHHbIX BbIMYCKOB Npu AnaMeTpe B TEYEHMVe roga 3 nor.m
KaHanu3aumoHHoro Bbinycka 100 Mm 0,72
YcTpaHeHune 3acopoB BHYTPEHHUX KaHaNMN3aLMOHHbIX no mepe
3 6 nor.m
Tpyb6onpoBoAoB HeobxoAMMocTH 0,02
4 OcMOTp aneKkTpoceTun, apMaTypbl, 3NeKTpoobopyaoBaHMs Ha eKEKBAPTANBHO Ha Bcex
JNIECTHUYHbIX KIeTKax nnoLagkax 0,07
156 pas (Tpu pasa
5 C6op n BbIBO3 TEO B Hepenio) 1,32
o nogsan v
6 |depatn3aumsa nogBanos C NPUMEHEHNEM roTOBOW MPUMAaHKM 1 pas
Yepaak
0,11
7  |OesnHcekums nogsanos 2 pasa noasan
0,38
UTOro: 3,64
CtoumocTb 1 KB.M 06Lwwen nnowaaum, pyo.: 3,64
B TOM 4Yucne:
CaHUTapHoOe coaepXxaHue 1,81
TexXHUn4YecKoe cogepxaHume 1,83



